

V Praze dne 15. prosince 2001

Dobročinný spolek medáků,
Starostřešovická 96
162 00 Praha 6

Vážení přátelé,

dovoďte mi, abych se na Vás obrátil s nabídkou možné spolupráce občanského sdružení AGNES a Dobročinného spolku medáků v následujícím kalendářním roce.

Již od počátku, kdy jsme se dozvěděli o Vašem projektu „Alternativa pro staré Střešovice“, pozorně sledujeme jednotlivé akce a pokud nám to pracovní vytížení dovolí, snažíme se některých také účastnit. Vaše úsilí o záchranu jedné pražské lokality je úžasné a trochu nám připomíná naši snahu o vytvoření společensko-kulturního zařízení v Jelení ulici. Váš projekt považujeme za velmi prospěšný, ať už z pohledu kulturně historického nebo z pohledu nelhostejného občanského postoje.

Občanské sdružení Agnes se již čtvrtým rokem věnuje vzdělávací, prezentační, osvětové a kulturní činnosti v oblasti neziskového sektoru. V souvislosti s tímto svým posláním již druhým rokem provozuje „Klub neziskového sektoru v Jelení“, jehož hlavním cílem je integrace zdravotně, sociálně či jinak znevýhodněných lidí s ostatní populací.

Právě v souvislosti s projektem „Klubu v Jelení“ vidíme velký prostor ke vzájemné spolupráci s Vámi, protože Klub nechápeme jako statické místo k setkávání uvedených sociálních skupin, ale jako dynamický projekt, jehož dílčí aktivity probíhají i mimo prostory v Jelení ulici. Při návštěvě některých Vašich akcí jsme se utvrdili v názoru, že při spojení sil a finančních prostředků můžeme některé akce více zefektivnit. A to i vzhledem k malé vzdálenosti našich lokalit.

Forma této spolupráce může být samozřejmě různá od společných programů (hudebních, výstavních) až po vzájemnou materiální výpomoc (zapůjčení ozvučení k akcím či obrazových rámečků pro instalace výstav apod.). Protože jedním z významných programů našeho Klubu je projekt „Kavárnička pro dříve narozené“, který také navštěvují senioři z Prahy 6 (Břevnov, Střešovice, Dejvice) a kteří jistě Vaši lokalitu dobře znají, bylo by zajímavé uskutečnit pravidelná setkání právě zde, a to s různým zaměřením. Další spolupráce je možná například v programech pro děti. Pro Vaše sdružení by zase bylo jistě zajímavé, uskutečnit prezentaci své činnosti nebo jiné akce v prostorách Klubu v Jelení.

Závěrem Vás chci ujistit, že Agnes bude v rámci některých svých programů podporovat Váš projekt a tento dopis chápejte jako potvrzení našeho zájmu o spolupráci s Vaším sdružením.

S přáním hezkého dne

MUDr. Jiří Ježek
ředitel Agnes

